2021 TWELVE YEAR PROGRAM UPDATE

2017 vs 2019 REGIONAL SURVEY RESULTS COMPARISON
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About the Survey Participants

2017 AGE GROUPS OF RESPONDENTS
Male 59% ”
Female 35% 50 47%
Third gender/nonconforming ~ *N/A
Prefer to self describe *N/A % “0
Prefer not to answer 6% E 20
2019
Male 57%
Female 42%

Third gender/nonconforming 0%

Prefer to self describe 0% Under2s = 25-3% ' 3544 ' 45-54 ' 55-64 65-74 75+
Pref , YEARS YEARS YEARS VYEARS YEARS YEARS  YEARS
refer not to answer 1% - 2017 B - 2019

*N/A = Not Available

Top Transportation Modes Highest Ranked Priorities

2017 2017
@ RANKED #1 RANKED #2 RANKED #3
DRIVE ALONE WALKING CARPOOL/
RIDESHARE
ROAD PAVEMENT BRIDGES TRAFFIC FLOW
2019 2019
‘ @ RANKED #1 RANKED #2 RANKED #3
DRIVE ALONE WALKING AVIATION ‘ @ @
ROAD PAVEMENT BRIDGES INTERSTATE HIGHWAY

2019 Public Outreach Program Regional Survey Results June 2019




